



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **2ης/2017** Ειδικής Συνεδρίασης
 του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **2/2017**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

**Εκλογή μελών Προεδρείου Δημοτικού
 Συμβουλίου**

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **5^η** του μήνα **Μαρτίου** του έτους **2017**, ημέρα της εβδομάδας **Κυριακή** και ώρα **11:00**, συνήλθε σε Ειδική Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **6845/01-03-2017** έγγραφη ειδική πρόσκληση του πλειοψηφήσαντος Δημοτικού Συμβούλου του επιτυχόντος συνδυασμού κ. Καλομοίρη Γρηγορίου, που δόθηκε σε καθέναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **37**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ

ΜΕΛΗ: ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΑΛΑΝΗ - ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΣΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ (ανεξαρτητοποιηθείς δημοτικός σύμβουλος)

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ανεξαρτητοποιηθείς δημοτικός σύμβουλος)

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Πριν την ψηφοφορία για την εκλογή του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου προσήλθε ο κ. Θ. Αλεξίου.

Αποχωρήσεις: Μετά τις εκλογές για το Προεδρείο του Δημοτικού Συμβουλίου αποχώρησε η κ. Μ. Λοτσάρη, πριν την ψηφοφορία για την εκλογή των αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής

Επιτροπής αποχώρησαν οι κ.κ. Ι. Λαδόπουλος, Μ. Ανδριανάκης και Ν. Πανταζής, πριν την 2^η ψηφοφορία για την εκλογή του τακτικού μέλους της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής κ. Γ. Θωμά αποχώρησε ο κ. Ι. Αλεξανιάν και πριν την ψηφοφορία για την εκλογή των αναπληρωματικών μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής αποχώρησε ο κ. Π. Λαμπρόπουλος.

Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσος.

Ο Προεδρεύων Σύμβουλος αφού ανέθεσε καθήκοντα Ειδικής Γραμματέως της Συνεδρίασης στη μόνιμη υπάλληλο του Δήμου κ. Σοφία Ηλιακοπούλου, κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των τακτικών μελών του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου για το χρονικό διάστημα από 06-03-2017 έως 31-08-2019, στην ειδική αυτή συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010.

Ειδικότερα όπως ανέφερε, θα προταθεί ο Πρόεδρος από τον πλειοψηφήσαντα συνδυασμό, ο Αντιπρόεδρος από την παράταξη της μείζονος μειοψηφίας και ο Γραμματέας από τις λοιπές παρατάξεις της μειοψηφίας. Επισήμανε δε, ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 οι Αντιδήμαρχοι δεν μπορούν να εκλεγούν μέλη του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου.

Στη συνέχεια κάλεσε όλους τους Συμβούλους της δημοτικής παράταξης της πλειοψηφίας να αναδείξουν τον υποψήφιο Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ταυτόχρονα κάλεσε τα μέλη της παράταξης της μείζονος μειοψηφίας να αναδείξουν τον υποψήφιο Αντιπρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου και τα μέλη όλων των λοιπών παρατάξεων της μειοψηφίας να αναδείξουν τον υποψήφιο Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου.

Υποψήφιοι από τις παρατάξεις θα είναι όσοι συγκεντώσουν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών των αντίστοιχων παρατάξεων. Εάν κανείς από τους ενδιαφερόμενους δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία, τότε η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται. Εάν και κατά τη δεύτερη αυτή ψηφοφορία δεν συγκεντρωθεί η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του συνδυασμού ή υπάρξει ισοψηφία, τότε διενεργείται και τρίτη ψηφοφορία μεταξύ των δυο επικρατέστερων υποψηφίων.

Κατά την τρίτη ψηφοφορία εκλέγεται όποιος συγκεντρώσει τη σχετική πλειοψηφία των παρόντων.

Ακολούθησε η παραπάνω διαδικασία από τους Συμβούλους των παρατάξεων της πλειοψηφίας και της μειοψηφίας.

Μετά την ολοκλήρωση της ανωτέρω διαδικασίας ο Προεδρεύων Σύμβουλος ανακοίνωσε τα ονόματα των υποψηφίων που εκλέχθηκαν, ήτοι:

Υποψήφια Πρόεδρος εκλέχθηκε η κ. Γαλάνη – Πισιμίσση Ευαγγελία με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών της πλειοψηφίας (19 ναι επί συνόλου 23), καθώς οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Χ. Μάζη και Α. Ευσταθίου ψήφισαν Λευκό.

Απουσίαζαν οι δημοτικοί σύμβουλοι της πλειοψηφίας κ.κ. Θ. Αλεξίου και Α. Αθανασούλη.

Υποψήφια Αντιπρόεδρος εκλέχθηκε η κ. Νιώτη Ελένη, η οποία προτάθηκε ομόφωνα από την μείζονα μειοψηφία (6 ναι επί συνόλου 6).

Υποψήφια Γραμματέας εκλέχθηκε η κ. Καζάνη Αικατερίνη με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών της ελάσσονος μειοψηφίας (7 ναι επί συνόλου 10), καθώς οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Κ. Καρατζά και Π. Αναστασιάδης ψήφισαν Λευκό.

Απουσίαζε ο δημοτικός σύμβουλος της ελάσσονος μειοψηφίας κ. Α. Νταβίας.

Ο Προεδρεύων Σύμβουλος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των μελών του Προεδρείου με μυστική ψηφοφορία και με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και για όσους υποψηφίους δεν επιτευχθεί, να ακολουθήσει δεύτερη και τέλος τρίτη ψηφοφορία, προκειμένου να εκλεγούν με πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου.

Στη συνέχεια μοιράστηκαν ψηφοδέλτια και φάκελοι καθώς και λευκά ψηφοδέλτια και ακολούθησε μυστική ψηφοφορία για την εκλογή της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ψήφισαν 38 Δημοτικοί Σύμβουλοι.

Μετά τη μονογραφή και την αποσφράγιση των φακέλων καταμετρήθηκαν από τον Προεδρεύοντα Σύμβουλο, 25 σταυροί προτίμησης για την υποψήφια Πρόεδρο κ. Γαλάνη – Πισιμίση Ευαγγελία, που αποτελούν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. Ευρέθησαν 8 λευκά και 5 άκυρα ψηφοδέλτια.

Ακολούθως έγινε η ψηφοφορία με την ίδια ακριβώς διαδικασία για την Αντιπρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ψήφισαν 38 Δημοτικοί Σύμβουλοι.

Μετά τη μονογραφή και την αποσφράγιση των φακέλων καταμετρήθηκαν από τον Προεδρεύοντα Σύμβουλο, 26 σταυροί προτίμησης για την υποψήφια Αντιπρόεδρο κ. Νιώτη Ελένη, που αποτελούν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ευρέθησαν 7 λευκά και 5 άκυρα ψηφοδέλτια.

Τέλος, έγινε η ψηφοφορία με την ίδια ακριβώς διαδικασία για τη Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ψήφισαν 38 Δημοτικοί Σύμβουλοι.

Μετά τη μονογραφή και την αποσφράγιση των φακέλων καταμετρήθηκαν από τον Προεδρεύοντα Σύμβουλο, 31 σταυροί προτίμησης για την υποψήφια Γραμματέα κ. Καζάνη Αικατερίνη, που αποτελούν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ευρέθησαν 4 λευκά και 3 άκυρα ψηφοδέλτια.

Μετά το πέρας της αναφερόμενης διαδικασίας διαπιστώθηκε από τον Προεδρεύοντα Σύμβουλο ότι εκλέχθηκαν για το χρονικό διάστημα από 06-03-2017 έως 31-08-2019 Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου η κ. Γαλάνη – Πισιμίση Ευαγγελία, Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου η κ. Νιώτη Ελένη και Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου η κ. Καζάνη Αικατερίνη.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **2/2017**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 06/03/2017

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ,
ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ,
ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ,
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ
ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ
ΙΩΑΝΝΑ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ,
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΣΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ
ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ,
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΡΑΣΣΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ,
ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ,
ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ